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EΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ  ΥΓΕΙΑΣ  

 

Θέμα: «Με τακτική «ράβε- ξήλωνε» η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου 

Αργολίδας αφαιρεί έξι (6) οργανικές θέσεις ειδικευμένων ιατρών από τη 

Νοσηλευτική Μονάδα Ναυπλίου μεταφέροντας τις έξι οργανικές αυτές 

θέσεις στη Νοσηλευτική Μονάδα του Άργους» 

 

Σύμφωνα με την 24η/2021 (12/8/2021) πράξη του Διοικητικού Συμβουλίου του Γ.Ν. 

Αργολίδας «ΘΕΜΑ 44Ο Ε.Η.Δ: Σχετικά με σύσταση θέσεων για τη στελέχωση 

των ΤΕΠ και του Ψυχιατρικού Τμήματος της Ν.Μ. Άργους του Γ.Ν. 

Αργολίδας», που αναρτήθηκε στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ, πληροφορηθήκαμε ότι μετά από 

εισήγηση της Διοικήτριας του Γ.Ν. Αργολίδας,  αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία η 

μεταφορά έξι (6) οργανικών θέσεων ειδικευμένων ιατρών από τη 

Νοσηλευτική Μονάδα Ναυπλίου στη Νοσηλευτική Μονάδα Άργους 

προκειμένου να δημιουργηθούν 3 οργανικές θέσεις ιατρών ΕΣΥ στο Ψυχιατρικό 

τμήμα και 3 οργανικές θέσεις ιατρών ΕΣΥ στο ΤΕΠ. 

 

ΟΜΩΣ 

Επειδή η ενδεχόμενη μεταφορά των έξι (6) αυτών θέσεων ειδικευμένων ιατρών 

συνεπάγεται την κατάργησή τους από τον Οργανισμό της Ν.Μ Ναυπλίου – 

είναι προφανές ότι οι συγκεκριμένες θέσεις θα αφαιρεθούν από αυτόν και συνεπώς 

δεν θα μπορούν πλέον να προκηρυχθούν έτσι ώστε να πληρωθούν με ιατρούς των 

αντίστοιχων ειδικοτήτων για να καλύψουν τις ανάγκες της Ν.Μ. Ναυπλίου (για τις 

οποίες είχαν εξάλλου προβλεφθεί και συσταθεί). 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή η παραπάνω εισήγηση της Διοικήτριας προς το Δ.Σ. του νοσοκομείου 

προήλθε μετά από εισηγήσεις του Υπουργείου Υγείας και 6ης Υ.ΠΕ., όπως 

αναφέρεται στο αναρτημένο απόσπασμα της απόφασης του Δ.Σ.  

Επειδή στο εν λόγω απόσπασμα επισημαίνεται επίσης ότι «η αναγκαιότητα και η 

επείγουσα ανάγκη στελέχωσης των δύο (2) τμημάτων της Ν.Μ. Άργους για λόγους 

εύρυθμης λειτουργίας του Νομού Αργολίδας, καθώς τόσο το ΤΕΠ όσο και η 

Ψυχιατρική Κλινική αποτελούν δομικά τμήματα νοσοκομείων του ΕΣΥ και οι 

ανάγκες είναι αυξημένες, ειδικά δε στην Ψυχιατρική Κλινική» αλλά δεν 

διευκρινίζεται ούτε τεκμηριώνεται ποια είναι τα αντίστοιχα τμήματα της Ν.Μ. 

Ναυπλίου που δεν αποτελούν «δομικά τμήματα» νοσοκομείων του ΕΣΥ ή που 

δεν έχουν ανάγκη περαιτέρω στελέχωσής τους για την εύρυθμη λειτουργία τους 

έτσι ώστε να δικαιολογείται η μείωση της οργανικής τους δύναμης.     

Επειδή κατά τη διάρκεια της σημερινής Διοίκησης έχουν ήδη αθροιστεί πολλές 

κενές θέσεις ιατρών και στις δύο νοσηλευτικές μονάδες, Άργους και Ναυπλίου, 

χωρίς να έχει γίνει μέχρι σήμερα κάποια ενέργεια ουσίας για την κάλυψή τους, με 

αποτέλεσμα να έχει διαταραχθεί σοβαρά η λειτουργία των δύο νοσοκομείων 

με προφανή και άμεσο αντίκτυπο στην υγειονομική κάλυψη των πολιτών 

του νομού. 

Επειδή και στη Ν.Μ. Άργους υπάρχουν πλέον πολλές κενές θέσεις ιατρών που 

δεν έχουν προκηρυχθεί για να πληρωθούν γεγονός που έχει δημιουργήσει 

σοβαρότατα προβλήματα στην λειτουργία της νοσηλευτικής μονάδας. Ενδεικτικά 

και μόνο αναφέρεται ότι στο παιδιατρικό τμήμα έχει απομείνει πλέον μόνο ένας μόνιμος 

παιδίατρος (επιμελητής Β) με αποτέλεσμα να μείνουν ακάλυπτες -μόνο κατά τον 

προηγούμενο μήνα- 20 εφημερίες και πρωινές βάρδιες (εφημερίες, 15:00-8:00 

4/8, 7/8, 9/8, 11/8, 18/8, 21/8, 23/8, 25/8,27/8, 30/8, πρωϊνά 08:00-15:00 5/8, 10/8, 

12/8, 19/8, 24/8, 25/8, 26/8, 27/8, 30/8, 31/8) 

Επειδή από την πλευρά μας, ήδη εδώ και πολύ καιρό με προηγούμενες ερωτήσεις 

μας, είχαμε επισημάνει -με συγκεκριμένα στοιχεία- τις ελλείψεις και τα προβλήματα 

υποστελέχωσης των δύο διασυνδεόμενων νοσοκομείων. 

Επειδή συνιστά εμπαιγμό το γεγονός ότι ενώ κάθε τόσο εξαγγέλλονται δήθεν 

ενέργειες  αναβάθμισης και πληρέστερης στελέχωσης των δύο νοσοκομείων, οι 

κενές θέσεις που έχουν δημιουργηθεί στη Ν.Μ. Ναυπλίου όχι μόνο δεν 

προκηρύσσονται για να πληρωθούν αλλά έξι (6) από αυτές καταργούνται 



προκειμένου να μεταφερθούν στη Ν.Μ. Άργους, χωρίς να εξηγείται πως θα 

καλυφθούν οι αντίστοιχες ανάγκες της Ν.Μ. Ναυπλίου. 

Επειδή αντίθετα με τη σημερινή κυβέρνηση, κατά τη διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, το 

έτος 2018, η προηγούμενη Διοίκηση του Νοσοκομείου, αναγνωρίζοντας την 

αναγκαιότητα συγκρότησης και λειτουργίας του αυτοτελούς Τ.Ε.Π., εισηγήθηκε την 

ανάπτυξη του και ο Υπουργός Υγείας ανταποκρίθηκε και προχώρησε άμεσα στη 

σύσταση και προκήρυξη τριών (3) νέων  θέσεων ειδικευμένων ιατρών Ε.Σ.Υ., 

αποκλειστικά για τη στελέχωσή του, επιπλέον των προβλεπόμενων θέσεων 

του Οργανισμού χωρίς προφανώς να καταργήσει καμία θέση από τα δύο 

νοσοκομεία, ή να προκαλέσει κενά αφαιρώντας θέσεις από τη μία Ν.Μ. 

δημιουργώντας ισάριθμες στην άλλη Ν.Μ.  

Επειδή το εν λόγω ζήτημα είναι ιδιαίτερα σοβαρό και θα έπρεπε να έχει προηγηθεί 

λεπτομερής ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας και των φορέων της αλλά παρ’ όλα 

αυτά φαίνεται ότι έχει εισαχθεί προς συζήτηση σε συνεδρίαση του Δ.Σ., εν μέσω 

θερινής ραστώνης (12 Αυγούστου) και μάλιστα ως θέμα εκτός ημερησίας 

διατάξεως, όπου μάλιστα το ένα τακτικό μέλος του Δ.Σ. (και το 

αναπληρωματικό του) φαίνεται πως απουσίαζε η δε απόφαση πάρθηκε κατά 

πλειοψηφία καθώς δύο από τα παρόντα μέλη του μειοψήφησαν, μεταξύ των 

οποίων και ο Αναπληρωτής Διοικητής της Ν.Μ. Ναυπλίου. 

Επειδή στην εν λόγω απόφαση μνημονεύεται αορίστως ότι η απόφαση πάρθηκε 

και «εν όψει του νέου υγειονομικού χάρτη» χωρίς περαιτέρω επεξηγήσεις ως 

προς το περιεχόμενο αυτού.     

Επειδή τέλος η εν λόγω απόφαση ελήφθη εν κρυπτώ και παραβύστω με 

αποτέλεσμα να μην έχουν ενημερωθεί ο Σύλλογος Νοσοκομειακών Υπαλλήλων 

και ο αντίστοιχος φορέας των Νοσοκομειακών ιατρών της Ν.Μ. Ναυπλίου καθώς 

και Δήμος Ναυπλιέων. 

Με βάση όλα τα παραπάνω Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 Προτίθεται να προχωρήσει στην υλοποίηση της εν λόγω απόφασης 

του Δ.Σ. του Γ.Ν. Αργολίδας, καταργώντας έξι (6) θέσεις από τη Ν.Μ. 

Ναυπλίου προκειμένου να προστεθούν στη Ν.Μ. Άργους;  

 Με βάση ποια κριτήρια εισηγήθηκε, το Υπουργείο Υγείας και η 6η 

Υ.ΠΕ., τη μείωση της οργανικής δύναμης ιατρών ΕΣΥ της Ν.Μ. 



Ναυπλίου κατά έξι (6) θέσεις έτσι ώστε αυτές να μεταφερθούν στη Ν.Μ. 

Άργους; 

 Ποιες είναι οι ειδικότητες των έξι (6) κενών θέσεων που προτίθεται να 

καταργήσει από τον οργανισμό της Ν.Μ. Ναυπλίου; Με βάση ποια 

συγκεκριμένα αριθμητικά στοιχεία τεκμηριώνεται ότι η κατάργηση 

των έξι (6) αυτών θέσεων δεν θα έχει αντίκτυπο στην κάλυψη των 

αντίστοιχων αναγκών του πληθυσμού του νομού; 

 Τι προβλέπει για την τύχη των δύο διασυνδεόμενων νοσοκομείων ο 

«νέος υγειονομικός χάρτης» που μνημονεύεται στην εν λόγω 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου; Υπάρχει η πρόθεση να κλείσει 

ή να μετατραπεί σε άλλης μορφής δομή υγείας η μία νοσηλευτική 

μονάδα; Μήπως όλα αυτά προμηνύουν ότι τα νοσοκομεία της 

Αργολίδας έχουν ήδη επιλεγεί για την εφαρμογή κάποιας μορφής 

ΣΔΙΤ;  

 Γιατί καθυστερεί η πλήρωση των κενών θέσεων ιατρών διαφόρων 

ειδικοτήτων; Είναι θέμα Διοικητικής ανεπάρκειας και προχειρότητας 

ή συνειδητή πολιτική επιλογή στα πλαίσια του «νέου» -αλλά 

άγνωστου στους πολίτες της Αργολίδας, την υγεία των οποίων 

αφορά- υγειονομικού χάρτη; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γιάννης Γκιόλας 




